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זהו את המרווח הספציפי בין הצלילים.
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השלימו את המנגינה על פי המרווחים הספציפיים הכתובים מתחת לחמשה. 

ירידה
בסקונדה
גדולה

עלייה
בקוורטה
מוגדלת

ירידה
בקווינטה
מוגדלת

עלייה
בספטימה
מוגדלת

עלייה
בסקונדה
מוקטנת

ירידה
בקוורטה
מוקטנת

העלו את המנגינות הבאות על פי המרווח המבוקש.
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בנו סולם מז’ורי מהצליל הנתון והשלימו את המרווחים מהצליל הנתון על פי הסולם. 
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הפיתרון לתרגול נמצא באתר למנגן ביחד עם תרגולים ושיעורי תיאוריה נוספים.
היכנסו ל”תיאוריה מוסיקלית” באתר )www.lamenagen.com( ותהנו משיעורי תיאוריה ללא עלות.

lamenagen@gmail.com :אתם מוזמנים לפנות אלינו דרך המייל

רמה 3

מרווח והיפוכו: השלימו את המרווח הספציפי. לאחר מכן צרו את המרווח ההופכי
לו על ידי העלאה של הצליל התחתון במרווח באוקטבה וזהו את המרווח החדש

שנוצר.

קווינטה זכה קוורטה זכה סקסטה קטנה טרצה גדולה

טרצה גדולה סקסטה קטנה סקונדה גדולה ספטימה קטנה

קוורטה מוגדלת קווינטה מוקטנת קווינטה מוגדלת קוורטה מוקטנת


